

РЕЗИМЕ

Извештај о ревизији финансијских извештаја Канцеларије за информационе технологије и електронску управу, Београд за 2020. годину

МИШЉЕЊЕ

Позитивно

Откривене неправилности	Дати аванси и пасивна временска разграничења су више исказани за износ од најмање 1.536 хиљада динара.
	Расходи у износу од 18.599 хиљада динара и нефинансијска имовина садашње вредности 20.839 хиљада динара евидентирани су и исказани на погрешној економској класификацији.
	Подаци о приходима и примањима од задуживања нису усаглашени са подацима евидентираним у Главној књизи Трезора за износ од 31.293 хиљаде динара.

Скретање пажње

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем није уређено питање евидентирања лиценци у случају када се исте набављају са периодом коришћења до 12 месеци.

Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем није прецизније уређен начин вршења пописа нематеријалне имовине.

Уредбом о Канцеларији за информационе технологије и електронску управу није прецизније регулисан начин планирања и реализовања набавки рачунарске и друге сродне опреме и нематеријалне имовине из области информационих технологија за потребе других државних органа и организација, као ни начин њиховог евидентирања и преноса на коришћење државним органима и организацијама.

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем нису прописана конта на којима би се вршило евидентирање нематеријалне имовине у сталним средствима коју Канцеларија набавља за потребе других државних органа и организација.

Исправка вредности свих лиценци врши се по јединственој годишњој амортизационој стопи за patente и лиценце од 20%, која је прописана Номенклатуром средстава за амортизацију која је саставни део Правилника о номенклатури нематеријалних улагања и основних средстава са стопама амортизације, иако поједине лиценце имају рок употребе који је краћи од пет година.

Одредбе Правилника о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем и Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова на различит начин третирају питање евидентирања датих аванса за нефинансијску имовину.

Канцеларија за информационе технологије и електронску управу је у обавези да достави одзивни извештај о отклањању утврђених неправилности и доказе о поступању по датим препорукама.

БРОЈ ДАТИХ ПРЕПОРУКА

